



25 сентября состоялось очень знаковое событие в шахтерском городе Коркино Челябинской области. Представители традиционных конфессий открывали Славянский культурный центр района. На открытии с приветственным словом и поздравлениями выступил Имам-Хатыб ММРО№ 2230 г.Коркино Анаркулов Гали-Хазрат. В своей речи, он в частности отметил, что для нашей страны — с ее много-образием языков, традиций, этносов и культур — национальный вопрос и межнациональные отношения носят фундаментальный характер. В России живут более 190 наций и народностей, используется 277 языков и диалектов, при этом в системе образования используется 89 языков, из которых 30 в качестве языка обучения, поэтому лю-бой ответственный политик или обще-ственный деятель должен отдавать се-бе отчет в том, что одним из главных условий самого существования нашей страны является гражданское и меж-национальное согласие.

Наш долг — хранить это уникаль-ное наследие, поддерживать межна-циональное согласие, достойно и гра-мотно отвечать на новые современ-ные вызовы и проблемы, укреплять российскую государственность, вно-сить свой вклад в создание общего ду-ховного и культурного пространства, формировать объединяющие нас цен-ности и традиции. Поэтому обеспечение межнационального мира и согла-сия — это обеспечение национальной безопасности Российской Федерации.

Сегодня в мире проблемы, прямо или косвенно связанные с миграци-онными процессами и межнациональ-ными отношениями, есть практически у всех стран. Человек, несущий иную культуру, язык, традиции и ментальность, может становиться раздражи-телем для местного населения.

Миграция граждан из дальнего и ближнего зарубежья, так же, как и перемещение населения в пределах Российской Федерации существенно влияет на экономическую, демогра-фическую, этнонациональную, рели-гиозную и социальную ситуацию, а также может влиять на безопасность государства и его граждан, если не обеспечить необходимую гармониза-цию и порядок в обществе.